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WHICH WILL BE B ATUCTION,

ILLIPS, N & NEALE,
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At their Great Rooms, T3, New Bond Street, .1,

On WEDNESDAY, 17th SEPTEMBER, 1919,

AR POLIEOWINT G DAY,
AT ONE O'CLOCK PRECISELY EACH DAY,

v

May be Viewed Two Days prior, from 10 to 5 o'clock. Catalogues
may be had of the Auctioneers, at their Great Rooms and Offices,

73, New Bond Street, W. 1

D'evpeEx Presa: J. Davy & Boxs, 8.9, Frrre SteEer, W, 1.




NOTICE.—73, NEW BOND STREET, W.

Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE beg respectfully to
announce that their THREE LARGE AUCTION ROOMS and
WAREHOUSES are OPEN from 40 till 6 daily for the
reception of every class of property for Sale by Auction.
Plate, Jewellery and Valuables are deposited in the Fire-
proof Room. Large Vaults for Wine.

Sales conducted at Residences in Town or Country.,
Valuations made for Probate or any other purpose.

All communications to be addressed :
PHILLIPS, 30N & NEALE, Auctioneers, 73, New Bond St., W. 1.
Telephone—Gerraid 3670 and Mayfuir 170,

CONDITIONS OF SALLE

First.—The highest bidder to be the buyer; and if any
dispute arise between two or more bidders, the lot so in
dispute shall be immediately put up again and re-sold.

SEcoND.—No person to advance less than 1s.; above five
pounds, 5s.; and so on in proportion.

THIRD.—In the case of lots upon which there is a reserve,
the Auctioneer shall have the right to bid on behalf
of the seller.

Fourra.—The purchasers to give in their names and places
of abode and pay down 5s in the pound, or more, in
part of payment, or the whole of the purchase-money,
1/ reguirved, in default of which, the lot or lots so
purchased to be immediately put up again and re-sold.

Firri.—The lots to be taken away and paid for, whether
genuine and authentic or not, with all faults and errors
of description, at the buyer's expense and risk, within
one day of the sale; Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE,
not being responsible for the correct description,
genuineness, or authenticity of, or any default or
defect in, any lot ; and making no warranty whatever,

SIXTH—To prevent inaceuraey in delivery, and incon-
venience in the settlement of the purchases, no lot
can on any account be removed during the time of sale
and the remainder of the purchase-money must absc-
utely be paid on the delivery.

SEVENTIL—Upon failure of complying with the above con-
ditions, the money deposited in part of payment shall
be forfeited ; all lots unecleared within the time afore-
aaid shall be re-sold by public or private sale, and the
deficiency (if any), and expenses attending such re-sale,
shall be made good by the defanlter at this sale,



Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE will not be responsible
for any Goods left, either by Buyer or Seller, more than one
day from the date of Sale, and any lot so left will become
liable to warehouse charges of One-Shilling per lot per day.

e

FIRST DAY'S SALE.

On WEDNESDAY, 17th SEPTEMBER, 1919,

AT ONE OCLOCK PRECISELY.

Removed from Messrs. Tilbury's Depository.

LOT :

1 A cireular wicker table, 7 pieces of felt, a 3 ft. iron combi-
nation bedstead, box spring and overlay, hanging mirror,
in oak slip frame, iron wash basin stand, small stained
swing frame toilet glass, bamboo tea table, cane-seat
chair, 2 Windsor chairs, a pair of deal steps, deal kitchen
table, deal linen airer, and a grained towel rail

2 A painted chest of 5 drawers, grained washstand, soiled
linen basket, meat safe, bundle of rods and brooms, and a
fibre door mat

3 A 4ft. stained eupboard, enclosed by 2 panelled doors

4 Two oxydized electric table lamps, Japanese lantern, carved
wood stick stand, and 3 pieces of toilet ware

5 Four wheel-back Windsor chairs, elbow ditto, and 2 ocak
4-tier open boolkeases, fitted shelves

6 Four volls of blue ground Axminster stair carpet and under-
felt, a ditto rug, oak stool with cane seat, and another with
stuffed seat

7 An oak adjustable back easy chair, with loose cushion, a 5 ft.
oak open bookease, and another (smaller)

8 An Axminster carpet, by
A carved oak rug chest
10 Another

11 An easy chair, covered in figared tapestry, with loose cushion
geat, and another

12 A refrigerator, in grained case

0w

13 A pair of tall oak open bookeases, fisted with shelves and
cuphoards

14 An Axminster carpet, by
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16
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18
19
20
21
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23
24
26

26
27

28
29
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32

33

34
3b

36
G06A

J6B
36C
d6p
J6E
JGF
306G
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A mahogany Chippendale elbow chair, with tapestry seat
An oak chest, fitted with 5 drawers, on stand

A 4 ft. 6 oak bureau, fitted 9 drawers under and fall flap
An oak gate-leg table (A.F.)

Two easy chairs, covered in cretonne, and 2 oak 2-tier tables
An oak hall table, on club feet

A mahogany tray-top dressing table

BOOKS, &c.

Pickwick Papers, illustrated by Aldin, 2; The Blue Bird;
Cartwright's Dotticelli, and 4 others 8 vols.
Walpole's Letters, Y, Gibbons’ Rome, 8, and 6 others 23 vols.
Miscellaneous books 3 paicels

Chambers’ Encyclopadia, illustrated edition, helf’ moroceo
10 vols.
Pater’s Works, EDITION DE LUXE 8 vols.
Swinburne's Poetical Works, 6 ; Don Quixotte, 4 ; Satyricon
of Petronius, and 9 others 20 vols.
Bohn’s Classical Library, 15 ; various, 2b 40 vols.
Beardsley’s Second Book of Fifty Drawings: Thoughts of
Mareus Aurelius, and 4 others 6 vols.
Stevenson's Works, 21, and Meredith's Works, 15 36 vols.
Shakespeare’s Works 39 vols.

E. V. Lucas, Works, 7, and Popular Works (various)

3 bundles
Paul Verlaine, (Euvres Complétes; Daphnis and Chloe;

Beaudelaive, (Buvres Comyplétes, 7 ; all half morocco
13 vols.
Lewis Monk, 3 ; various, 25 i 28 vols.
Weininger, Sex and Character; Oscar Wilde's Poems;
Swinburne's Astrophel ; Symonds’ Many Moods various,
10 14 vols.

Baedeker's Guides, and books (various)
Oscar Wilde's House of Pomegranates, Ballad of Lleading

Gaol, and The Happy Prince 3 vols.
Citizen Atlas; Howitt’s Etchings; various, 20 29 vols.
Novels by modern popular authors 40 vole.
Ditto 40 vols.
Ditto 40 vole,
Ditto 35 vols,
Miscellaneouns books 3 parcels
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Removed from Shropshirve.

A Chesterfield settee, in Persian saddlebags

Another, in old-gold plush

A Persian-pattern bordered pile carpet, ft. by ft.

Another, similar, ft. by It

A dark ground figured and bordered DBrussels carpet, fi.
by ft.

Another, ft. by ft.

A blue and red bordered Turkey carpet, ft. by ft.

Another (smaller), ft. by ft.

A bordered Indian carpet, ft. by ft.

A red ground bordered Axminster ditto, ft. by ft.

Aw ash Bedroom Suwite, by Gillow, comprising a 6 ft. wardrobe,
with hanging compartment, sliding trays and drawer, en-
closed by silvered glass and 2 panelled doors, a 4 fit.
dressing table with swing mirror over, a ditto washstand,
with marble top and tiled back, pedestal cupboard, towel
airver, and 3 cane-seat chairs

A 5 ft. bedstead, ensuwife, with canopy, box spring and wool
overlay

A 3 ft. ditto eirenlar table, with eross stretcher rails

A 5 ft. brass badstead, with box spring, wool and hair overlay
and bolster

An open arm easy chair, in blue figured tapestry

A bronze gong and beater, on oak epiral frame, and an
octagonal-top carved Moorish dwarf table, with folding
under frame

A walnut rocking chair, stuffed seat and back in tapestry,
and a pair of old-gold serge curtains and bands

A solid brass kerb fender,5 ft.3,and a red and buff Art square
Three mahogany frame chairs, with stuffed seats in leather

A single-end couch, in tapestry and green velvet, and an
ottoman couch

An ebonized bevelled Venetian mirror, with metal gilt mounts

Two bundles of brass stair rods (two sizes) and the eves,
light oak hall stand, and a brass hanging lamp

A 6 ft. 6 cream and gilt overmantel, with bevelled plate and
2 side aleoves

A mantel elock with striking action, in ornamental gilt metal
and Sévres china case, on gilt and ebonized stand

Engravings. “The Milkmaid,” after Landseer; “The
Truant,” by S. Cousins, and the companion piecture
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65

66

67
68
69
70

78
79
80
81

52
83
84

85

86

it

Raphael. Madonna and Child ; “ The Temptation ™ ; “ The
Babes in the Wood,” and A Portrait of a Lady holding a
photograph

A 4ft. 6 light oak 2-tier dinner waggon, fitted 2 drawers

A 7 ft. walnut-wood sideboard, fitted 3 drawers, 2 cellarette
eupboards, and raised mirror panelled back

A 4 ft. ditto 2-tier dinner waggon, fitted 2 drawers and
cupboard at base

A 4 ft. 6 ditto telescope extending dining table, with 5 extra
leaves

Ten ditto dining chairs, stuffed seats in leather
A 3 ft. 9 ditto side table, with drawer

A divan easy chair, covered to match

A Chesterfield settee (en suite)

Various Properties.

A 6 ft. mahogany wardrobe, enclosed by 2 panelled and
silvered glass doors

A 4 ft. ditto dressing table, fitted drawers and swing glass
over, and 2 cane-seat chairs

A 3 ft. white panelled bedstead, with overlay and bolster, a
3 ft. white painted washstand, with marble top,and a box
obttoman

A mahogany breakfast table, on pillar and block

A refrigerator, iron stove, 29 preserving jars, deal table, 4
Windsor ehairs, and 3 dish covers |

Three grained chests of drawers, 2 ditto swing mirrors, and
a painted table

A Chippendale open arm chair, white painted chair, seat
covered in tapestry, and a mahogany lamp stand

A Chesterfield settee, covered in eretonne, and loose cover
A mahogany and inlaid envelope card table
A wall settee, covered in cord velvet, and 3 loose cushions

A mahogany specimen table, and a mahogany revolving
hookease

A mahogany 2-tier dumb waiter
A mahogany chest of 4 drawers

A mahogany and inlaid corner cupboard, enclosed by glazed
door

Two iron combination bedsteads and overlay, camp ditto,
enamelled washstand, and 2 basket chairs

A satin-wood bookease
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A white enamelled table bookease, and 20 books (various)
A 4 ft. mahogany chest of 3 long and 2 short drawers

An Indian carpet, ft. by ft.

A brown bear-skin hearthrug

A mounted panther-skin rug, with raised skull head

A large black fur hearthrug, eloth lined

An antique mahogany chest of 4 drawers, with brass handles
A mahogany bow-fronted chest of 5 drawers

A 3 ft. carved dark oak bookease, with drawers and cupboards

A 4 ft. walnut pedestal writing table, 9 drawers and leather
lined top

A blue ground and figured bordered Persian carpet, 18 ft. by
12 ft.
A 4 ft. oak pedestal writing table, with 9 drawers and
leather lined top
A 4 ft. oak roll-top desk, with 5 drawers and pigeon-holes
An Oliver typewriter, in japanned case
A 5 ft. well-made mahogany pedestal writing table, with
9 drawers, and leather-lined top and brass dvop handles

A bordered green and salmon ground figured Turkey
carpet, 16 ft. 6 by 10 ft.

A well-made mahogany and inlaid settee, with seat covered
in silk tapestry

Two pairs of silk eurtaing, and rope holders
A small oak table, with marble top

A 4 ft. mahogany dressing table, with plate glass mirror,
and a marble top washstand to match

A mahogany revolving bookease

A 5 ft. 6 carved mahogany Louis china cabinet, with
bevelled plate glass and mirrors

A pair of girandoles

A rose-wood card table, with carved feet (A. F.)
A bordered Brussels carpet, 4% yds. by 2§ yds.
A skin hearthrug

A toilet set, 10 pieces

An oak stationery cabinet, on stand

A 3 ft. 6 burr-walnut chiffonnier, with plate glass wmirror
and 5 drawers

Six mahogany chairs (A. F.)
An arm chair, in red velvet
A 2 ft. 6 mahogany oetagonal table

L.
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A clock, with striking action, in mahogany and ormolu-
mounted case

A revolving musie stool, with leathel top

A Persian carpet, 18 ft. 6 by 14 [t. 10

A ditto, 12 ft. by 9 ft.

A ditto, 11 ft. 6 by 9 ft.

A large Persian rug

A Persian prayer rug

A pair of large French Sévres vases

A pair of large Cloisonné vases

A large Chinese rose-wood stand, with marble top
A 15th century needlework panel, decorated with animals
A ditto bedspread

A famille-verte jardiniére, on carved wood stand
Ten very fine articles (various)

Ten ditto

An antigue Danish lace scarf

Six old plates

An antique Italian carved figure

Two old ivory figures

Three old miniatures, with ring and chain

An old Persian print in frame, with 22 fignures

CHINA, GLASS, BRONZES, PICTURES, &c.

A set of 3 Japanese bronze vases

Four Japanese brown and gold decorated sheaths and
swords

A bracket clock, with striking action, in oak case
A plated and engraved waiter, and a small cireular ditto

A Canton teapot, a pair of ditto beakers, famille rose plate,
a pair of blue and white Japanese pilgrim vases, and a
large blue and white Delft plate (a.¥.)

G. ARMFIELD ..... Landscape with dog; Interior with
four dogs, and another

G. LuND ............ Interior: figures with candle

A Dresden china tea service, complete, in case
An oak tantalus, fitted with 3 decanters and 3 glasses

A tantalus, fitted with 3 bottles, shaving stand and mirror,
and a plated jardinitre

A ecarriage cloek, in brass case, and outer leather case
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An engraving—"‘Die Hochzeit zu Cana™; another —
“ Aurora,” and 2 others, in cak frames

An etehing, by J. 8. King—-"The Golden Hour”
A length of rose damask, 194 yds.

Two pairs of green silk curtains, and a valance
A pair of Oriental orange curtains

A pair of green tapestry curtains

Vicror Ecgnour ... Continental Street Scene with nume-
rous figures, a pair

RIBEE e s Italian figure reclining with echild in
hammock
O Mountainous Seene with bridge ; print

—*“Cries of London"; 2 engravings,
and 3 pictures

Ten water-colour drawings (various)

A white china dessert service, with openwork border and
painted in figures, comprising 12 plates and 7 compo-
Liers

A pair of 4-light candelabra, supported by figures holding
baskets, and a pair of blue and white figures carrying
children

Five glass decanters and stoppers

A pair of bronzed candlesticks, 2 ditto vases, brass cup
with handle, 28 wall plates and dishes (various), 6
Oriental saucers, 4 ditto cups, and 24 vases (various)

A biveh Bedreom Suife, comprising a 6 ft. wardrobe, fitted
drawers and trays and enclosed by a silvered and 2
panelled doors, pedestal dressing table, fitted drawers and

swing glass over, washstand with marble top and fitted 2
drawers, and a pedestal cupboard

A 5 ft. birch writing table, fitted 2 drawers and leather-
lined top

A 5 ft. half-tester bedstead, with wire spring

A 4-light oxydized dining-room electrolier, a 3-light copper
electric fitting, and 7 brackets, ete. (various)

A plaster group—" The Wrestler,” another of a man with

* eymbal, 3 ditto jardiniéres, a pair of brass candlesticks,

o M green jardiniéres, and 20 ornaments

A part dinner service, in 34 pieces; and odd china and
glass, in 40 pileces

A green eanvas tent cover, 2 folding camera stands, a set
of apothecary’s scales in case, and a quantity of p]mt.u-
graphic plates and utensils

A quantity of tin, wood and irvon kitchen utensils






